

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарвечкого ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
неапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Експозе бар. Бека і угодові предложеня.

В доповненю вчерашнього справовданя з пер-
шого засіданя палати послів подаємо дальші
выводи п. Президента міністрів, бар. Бека про
угодові предложеня:

Відмітивши, що тарифово-політичними по-
становами Австрія забезпечила собі цілковиту
свободу акції у внутрішнім русі і у взаємнім
обороті з Угорщиною, бар. Бек обговорює дер-
жавно фінансові справи. Стремління Угорщини
до автономії в справі консумційних податків
заспокоює без шкоди для фінансів Австрії.
Суртакса на цукор входить в жите аж 1. січ-
ня 1908. Відрадным фактом єсть порозумінє в
справі так зв. бльоку угорських державних дов-
гів. Найтяжше приходило полагодити справу
банкову, справу виплати в готіві і справу
квоти. Австрійське правительство стояло при
тім, що спільність білетового банку мусить бу-
ти задержана на час істнованя трактату. Од-
нак в самім задержаню австро-угорського банку
годі шукати якогось спеціального австрій-
ського інтересу, задля якого австрійське прави-
тельство мусіло би понести великі жертви. На
будуче згодили ся оба правительства на те,

що на случай евентуальної пропозиції австро-
угорського банку в справі продовженя при-
вилею треба буде розпочати з банком пе-
реговори. Коли би банковий привилей не
мав бути продовжений, то обдумано відпо-
відні зарядженя. Що до квоти, то правитель-
ство завізнало нині парламент до вибору квот-
тової депутації. Коли би сі депутації не могли
порозуміти ся, то оба правительства предложать
в законодатній дорозі 2% підвишку угорської
квоти. II. Президент міністрів вказує на те,
що угоду треба конче полагодити, щоби вже
раз по 10 роках непевности настало в госпо-
дарських відносинах успокоєне і безпечність.
На жаль борби в послідних роках викликали
між Австрією а Угорщиною недовіре. Досвід
навчив нас, що спільність, хоч і яких вимагає
жертв, не може бути тягарем. Теперішня уго-
да як що-до жертв, так і що-до користий є для
обох держав однакова. Ніхто не докаже, що
в тій угоді поминено який небудь інтерес Ав-
стрії. Бесідник спокійно викидає критики уго-
ди. Заключене угоди в законодатній дорозі є
услівем дальшого розвитку монархії. Народи
з жадобю викидають, щоби 13-літня угодова
одисея вже раз покінчила ся. Австро-Угорщи-
на, оперта на угоді обох частий монархії, є за-
порукою європейського мира, є членом системи
європейської рівноваги, має визначний голос,

коли ходить о долю Європи. Бесідник відкли-
кує ся до палати, щоби помогла заключити у-
году і щоби як найскорше видала о угодівім
предложеню свій присуд.

Начерк угоди, який внесли оба прави-
тельства до парламентів, гласить:

Цлова і торгова політика. Підвалини до
будучого уладженя народно-господарських вза-
емин між обома державами монархії уложено
в умові що до управильненя обоцільних відно-
син торгових і комунікаційних. Як дотеперіш-
ні умови цлого-торгові, опирає ся і нова від-
повідно законодавству з 1867 р., на основі не-
обмеженої свободи народно-господарського руху
в внутрішнім обсягу, а повної народно-госпо-
дарської спільности в обсягу заграничної полі-
тики економічної і торговельної.

Система цлогої і торговельно-політичної
спільности, котра на разі основує ся на хит-
кій підставі взаємности, стає тепер під певною
охороною сталого, контрактного порозуміня і
обоцільних зобовязань, а сучасно є запоручене
контрактове зобовязанє удержаня одноцілої гра-
ниці цлогої і вільної від цла обоцільної виміни.

Для усуненя текстових різниць між обо-
вязуючим в Австрії законом про цлову тари-
фу і провізорично угор. правительством введе-
ним тарифовим законом, відповідна часть уго-
ди має одноцілий текет тарифових постанов о-

СОН ПАРКУ.

(З французького — Катюля Мандс.)

Старі парки мають так само свої сны як
люди.

Нині рано оповідав мені старий парк, в
котрім я проходжував ся, сон, який мав сеї
ночі, а котрий так дивно подібний до снів, які
ми так часто видаємо.

І так само як стара народна пісня, яку
співають над колискою дитини, аби єї приспа-
ти, так шептав мені старий парк свій сон до
уха, не придаючи єму впрочім — так як ми
люди — ніякого значіня.

Серединою мене — говорив парк — ве ся
біла посипана піском стежка і губить ся між
зеленою муравою, перерізаною блискучим по-
током. На берегах води колишуть ся старі, кри-
слаті верби, котрі декуди виглядають цілком
чорно під тінню старих, великих дерев. Там,
де малий потічок виступає нагале на ясне ден-
не світло, стоять на однім березі прості як
свѣчки прехороші ледї, а на другім, там, де
потік знов ховає ся в тїнь, розростають ся
буїно корчі роже.

Під лелїями здаєть ся щось білого спить.
То Жіль, що має ледве шіснайцять літ і в сво-
ім віжнім і молодім тілі має непонятну чи не-
розумілу душу. Жіль спить, оточений хма-
рою синявих, рожевих і білих могилів. А тяж-
кі запахи викликають на єго чолі і в єго сер-
ці різні сны; єго сон є тому неспокойний, єго

віжна грудь скоро піднімає ся, хапає віддих,
єго уста отверті і деколи простягає він навіть
до своїх сонних привидів руки, що вяло знов
опадать, бо не могли нічого обіймати лише
запахний воздух.

Під корчами роже видко друге ясне єство,
що також спить. То єство ніжче, рожево одіте
і виглядає, немов би єго одежа складала ся з
рожевих листків. То Люліна, що має пятна-
цять літ і котрої невинна, радостю дихаюча
душка починає ворухити ся так само як душа
Жілія. Люліна спить дуже спокійно на білім
піску під рожевим корчем; комахи дотикають
єї часом своїми прозрочними, легкими криль-
цями, але то не перешкаджає спячій, а запах
рох спричинює ще твердший сон.

Але нараз синявий промінь місяця, що
продер ся крізь щільну листву, упав на повіки
Жілія і він нагале будить ся, піднімає ся
і прислухує ся дивному, правильному і скоро-
му битю свого єерця. Він притискає руки до
грудий і пересвідчує ся, що се таки єго сер-
це, що так голосно і скоро бє, а Жіль не
знає властиво чому. Він тому дуже дивує ся,
піднімає ся ще трохи висше і розглядає ся,
аби пересвідчити ся, де він властиво єсть.
Ба, що єму остаточно зависить на тім, длячого
так скоро бє єго єерце, що єму зависить на
місци, де він збудив ся? Довкола него літа-
ють нетлі, котрі немов би дразнили єго, аби
він гонив за ними, у єго ніг співає чистий
потічок; він буде з нетлями грати ся, буде слу-
хати співу потоку, буде тішити ся своїм влас-
ним житєм і ловити єрїбні, зелені і синяві
тїни.

Але ні, він чує ся так дивно утомлений;
перший раз в єго житю видаєсь єму, що єго
руки не такі легкі як звичайно, що єго тіло
утратило спосібність порушати ся. Бере лїву
руку правою і важить єї; ах, она така тяжка,
така тяжка, він опускає їх знеохочений обі
і приготовлює ся до поважного роздумуваня
над тою дивною подією. Він вдивлює ся в зем-
лю, нахиляє наперед головку, підпирає єї ру-
кою, стискає уста і думає. Видить, що він
сумний, але не знає чому. І коли не може то-
го відкрити в собі, хоче спитати о причину
того смутку всі ті предмети, які єго оточу-
ють і видають ся єму такими щасливими.

Дивить ся на гнізда на спячих деревах,
де птиці притулені до себе дрїмають, глядять
задуманий на лелї, що під вітром заєдно хи-
тають ся, і бачить, як з їх сердець випадає зо-
лотавий пил і як та їх пахуча кров єерця пе-
реливає ся з одного цвѣта в другий. І очі
Жілія вникають глибоко в солодку ніч, котра
як величезна русалка обіймає повна любови
дрожачий парк мягкими раменами. Нараз по-
чинає Жіль розуміти. Він один; тому єго сер-
це і руки такі тяжкі; які би они стали легкі,
колиб могли дїткнути ся солодкого тягару,
який відобрав би їм їх непотрібну сплу.

Жіль постановляє вибрати ся в дорогу,
аби глядати єства подібного до себе або й непо-
дібного, котре би він відтак міг притиснути
до своїх грудий. Як загадав, так і зробив.
Осторожно і цікаво обходить пні старих дерев,
за котрими могло би укривати ся то єство, за
яким він тужить, розхилує галузки корчів, де
оно могло би ночувати так як пташки, прислу-

бовязуючих в обсягу цлової області, котра буде творити підставу до переговорів що до заключення цлових договорів. Бствуючі закони цлові і приписи цлові, як і сама тарифа остає правосильною з тоготною зовсім для обох половин монархії а наслідком того обезпечено також згідне поступоване в усіх справах що до тарифу. Наслідком того уміщена в угоді тарифа як що до загальної своєї часті, так і в кожній позиції тарифовій остає у відносинах до обидвох держав з собою звязана, так що умови можуть бути переведені лише на основі спільного порозуміння. Обезпечено й те, щоби примінене і інтерпретація тої тарифи були зовсім однастайні.

В теперішній угоді предвиджено як найскорше внесенне однастайного начерку закона що до цлового поступованя. Постанови що до побору і заряду цла і інспекторів цлових остають незмінні, але додано постанову, що цла побрані в одній державі монархії без її дозволу не можуть бути звернені другій державі.

Гуртвине цлової управи підвищує ся для Австрії на 5½ міл. кор. і предвиджує ся зріст о 1 проц. Та зміна означає для Австрії зиск 470.000 К.

Справи заграничної політики торгової будуть управильнювані дотеперішнім способом. Заклучуване і виповідане економ. договорів і торгових, цлових, мореплавних і т. и. є правосильне для обох держав монархії. Ані Австрія ані Угорщина не можуть однасторонно їх виповідати.

Що до торгової і промислової політики нова умова запоручає при збереженю повної самостійности торгово-промислового порядку, зрівнане з власними горожанами держави на підставі формальної взаємности. Свобода переселюваня з місця на місце обезпечена і в будучині, остає в тісній звязі з кінечним для розвитку торгівлі і промислу правом поселю-

хує ся, чи не почує звідки кроків наближаючої ся заблуканої царівни, прикладає навіть своє ухо до землі, аби не пропустити ніякого шелесту, слухає і слухає...

На жаль, ніхто не надходить! І Жіль чим раз більше сумний. Бо блід збільшає ся, чим більше він силує ся відгадати причину свого смутку. І аби не блукати так самітно, сідає знов на березі співаючого потоку, що так весело, так гамірно спішить в долину куди, куди?..

Кладає ся долілиць на землю, ховає чоло в траву і плаче, плаче ридає. Поволи втихомирює ся, клякає, складає руки і молить ся та просить Бога, аби зіслав ему якого товариша.

В часі молитви Жіля будить ся Люліна на другім березі потоку під корчами роже, піднімає ся, сідає і підтирає ся рукою, що до половини будуть ся між травами і цвїтами.

Люліна не має ніякої журби. Її очи, її усточки, кожний нерв її єства дишать свїжостю, веселостю, принадою і Люліна подобає на хмарку, що ноцію появляє ся в парку. Ледве дочуло її ухо журчане потоку, вже стоїть коло него і приглядаєсь собі в воднім зеркалі. Она дуже вдоволенна своєю красою і розглядає ся, чи крім потоку нема нікого в близькості, хто міг би нею любовати ся.

Напротив неї, на другім березі перестав саме Жіль молити ся. Глядить перед себе і видить Люліну. В першій хвили пересвїдчений, що его молитва вислужана і він віддихає радієтно, розпростирає руки, він щасливий. Але нараз щезає его нагла радієть, бо вода ділить его від чаруючого єства, яке бачить на другім березі потоку, яке усміхає ся до него, а він не може досягнути его рукою. Що робити, аби дістати ся до неї? Пробоє широким кроком переступити воду, але дармо! Вправляє ся хвильку в скаканю, може скок перенесе его на другий берег — але й то не іде, він бачить, що навіть найліпший скок заніс би его до середини потоку. А зловна вода не має милосердя, потік не хоче звузити ся, ні; за те

ваня і свободою особистого і товарового руху. Наслідком подрібного опредленя права подорожних агентів торгових автономічним законодавством торговим, показала ся потреба нового управильненя заводової діяльности тих агентів відповідно дотичним постановам торгових договорів. Що до похатної торгівлі включно з аптикарским інтересом і сензалами видано окремі постанови відповідно межинародним правам договорним і краєвим відносинам правним.

Окрема умова про усуненне подвійного оподаткованя хоронить вільний рух товаровий від надмірного обтяженя. Увільняє ся також австр. промисл від важного тягару знесенем перевозового угорского податку на Дунаю, котрий спиняє оборот на схід.

Подрібно управильнено наново справу патентів, марок і охоронних знаків, а також що до уживаня гербів і язика в обидвох державах монархії або уміщуваня емблем народних орда австрійского і гербів корони угорской.

Умова між Австрією а Угорщиною що до права авторства з р. 1887 відносить ся і до фотографічних творів.

Для товариств акційних, спілок в обмеженому порукою, товариств обезпечень і зарібкових та господарских опредлено з обмеженем до інтересів дозволених правно о кожній з обох держав услівя розповсюдження їх діяльности на другу державу, закладив філій і способу веденя інтересів.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 18-го жовтня 1907.

— **Іменованя.** П. Міністер справедливости надав посади ад'юнктів судових дрови Людв. Енглеви в Кімполонзі і дрови Льв. Левнерови в Ра-

Жілеви видає ся, немов би вода сьміяла ся, так безлично і злобно, як чорт. Жіль пробоє ще одного способу, нахиляє ся і простягає руку до Люліни, що на другім березі робить то само; але їх руки не можуть досягнути ся; потік ріпучо за широкий. Жіль глядить вздовж потоку, може вкінци удалось би де дальше зійти ся; біжить вздовж потоку берегом, але потік видає ся безконечним і Жіль вертає назад засумований на своє давнє місце.

Жіль переживає правдиві муки Танталя, а Люліна, котрої серце нараз почуло величезну тугу, терпить також. Обое виглядають тепер як заплакані цвїти і не знають, як собі порадити.

Але нараз пряходить обоім одна гадка. Коли вже засуджені жити далеко від себе, то нехай хоч їх лица відібуть ся і сьрїтять ся в воднім зеркалі. І они силують ся придбати всякі можливі постави, аби лиш їх тіни продовжили ся у воді.

Они нахиляють ся, простягають ся, кладуть ся, кривлять ся, стають на пальці, все в надії, що їх уста хоч у воді дїткнуться ся в німім поцілунку, але все то на дармо! Їх руки стають чим раз пристрастнійші і чим раз більше безнадійні. Вкінци бачуть, що всі їх силуваня не доведуть до нічого. Сїдають отже, кожде на своїм березі над глумлячим ся потоком і плачуть, плачуть в надії, що бодай їх сльози у воді зійдуть ся. Але на жаль і то пуста надія, бо люта вода несе дві гіркі струї, окремо в безконечність. І залюблені сидять в розпуці над берегом аж до рана і плачуть. Вкінци сходить сонце, розганяє нічну пітьму і проганяє також Жіля і Люліну... Може прийдуть знов сеї ноци і будуть мати більше щастя.

Так закінчив своє оповіданє старий парк і зашумів деревами.

дівця та іменував ад'юнктами авскультантів Макса Гавсфатера і Мих. Цімшавя для округи львівского вишого суду.

— **Репертоар руского народного театру** у Львові під дирекцією Йос. Стадника. (В сали „Яд Харувім“ при ул. Бернштайна. Початок о 7 годині вечером). В п'ятницю 18 жовтня с. р. бенефіс ветерана рускої сцени Т. Гембіцкого „Жидівка вихрестка“ драма в 5 діях Тогобочного. — В суботу дня 19 с. м. „Уриэль Акоста“, трагедия в 5 діях Гупцова; — в неділю дня 20 с. м. передслідне представлене — початок о годині 3¼ з полудня „Чорноморці“, народна оперета в 3 діях Кухаренка, музика Лисенка. Виступ п. Грегоровича. — Ві второк 22 с. м. послїдне представлене „Павло Подуботок“ історична трагедия в 5 діях Осипа Варвіньского. Виступ п. Гембіцкого. — В четвєр 24 с. м. перше представлене в Сгрию „Маруся Богуславка“ історична драма зі співани в 4 діях М. Старицкого.

— **Ізза ґрунту.** В понедїлок відбула ся перед судом присяжних в Станиславові карна розправа против 27-літнього селянина з Порогів коло Солотвини, Івана Демка, обжалованого о убита тєств. При подїлі ґрунту тєств Кость Бойченкою скривдив его на користь свого дурноватого сина, Дмитра. За те Демко страшно его зненавидів і постановив пімстити ся. Дня 27 червня с. р. записав ся цілий день, а вечером розпочав з Дмитром білку. В обороні дурноватого сина станула мати Настуля, котра переплатила се житєм. Демко зарубав тєщу сокирою на смерть, а потім кинув ся до хати, де лежав тєств, витовк шибц, впав вікном до хати і зі словами: „як ти дїлив землю, так я тепер тебе поділю“ завдав Костеві Бойченюкови 9 тяжких ран в голову. Потім утік в полонини, де укривав ся два дни. Кость помер незабаром в шпиталі. Тепер трибунал засудив убийника на 15 літ тяжкої вязниці, заостреної постом і темницею.

— **Вимушенє.** В Тернополі відбула ся дня 15 с. м. перед карним трибуналом розправа против Володислава Качоровского, бувшого учителя зі Збаража, о злочин публичного насильства через вимушенє, якого допустив ся ось як: Граф Стефан Грохольский, власгитель дібр Колодна коло Збаража, одержав дня 25 серпня с. р. такий лист: „Підписаний комітет домагаєсь від Вас на свої цілі 2.000 рублів. Ту суму вложіть сеїчас в такий спосіб: 4 банквоти по 500 рублів вложіть до синької непрозорої куверти і заадресуйте: пан В. К. 099 Тернопіль. До грошей треба додати дописку: Дак на цілі Т. Р. П. 2000 рублів. Підпис. Надїмаєсь, що наша просьба буде сповнена, инакше будемо приневолєні зробити особисту гостину. Інґервенция поліції тут чи за границю нічо не може а буде строго укарана. — Комітет терористично революційної партії“. Гр. Грохольский донїс про се властям, коґрі арештували Качоровского дня 6 вересня в почтовім уряді, коли зголосив ся по гроші. В слідстві сказав, що лист до гр. Грохольского вислав під загрозою револьверів двох незнавих ему Жидів. Однак в часі розправи признав ся до виня, оправдуючись тим, що до злочину засадила его нужда. Трибунал засудив его на 3 місяці тяжкої вязниці, заостреної постом що 2 гижні.

— **Дрібні вістї.** Дотеперішню назву стації Креховичі на шляху Стрий-Гусятин змінено від 1 жовтня с. р. на Рожнів-Креховичі, а залізницю льокалну Палагичі-Товмач віддано з днем 30 вересня до ужитку. — Львівску поліцію повідомлено вчера телеграфічно, що в Сокалі вкрадено минулої ноци 60 золотих годинників на шкоду тамошнього годяника. — Сими днями розійшла ся була у Львові чутка, що в тайнім сьховку, чи між паперами в бюрку кн. Каликта Понїньского, властєтеля Червоногорода, помершого нагло перед семи літами знайдено завіщанє, коґрого безпосередно по смерти кн. Понїньского ніхто не міг знайти і в наслідок чого ціле величезне майно помершого перейшло по спадчині на родину кн. Любомирских. Тепер мало okazaги ся, що знайдєне завіщанє єсть сфальшоване, отже неважне, але справою сфальшованя займила ся вже прокуратория.

— **Напад на учительки.** В ноци з 13 на 14 с. м. з окружної учительської конференції в Жовкві вертали возом учительки Ст. З., Лювика З. і Антонїна Б. Вже зближали ся до Старого Села, коли здалека, а було се по півночи, їдуче товариство побачило огонь. Як показало ся, огонь розложили якісь драбуги, що-

би звабити легковірних. Отже поїхали в сторону огня, не звертаючи уваги на се, що хтось остерігав їх, викрикуючи за ними: „Станьте, там є злодії“. Ледви уїхали кількадесят кроків, коли нараз п'ятох драбугів, узброєних в коли, окружило віз і стягнули пасажирів на землю, домагались „добровільного“ видання го-тівки і великої валізки, що знаходилася на возі. Супротив переваги розбішаків нападени навіть не пробували боронити ся. Одна учителька віддала їм монетку з квотою чотирох корон, а відтак рабівники забрали валізку, в котрій містилися річі вартости около 400 корон, і ще-зли. Перестрашені учительки, дякуючи Богу, що вийшли з життям, поїхали далі. Повідо-млена про рабунок жандармерія вислідила до кількох годин головного рабівника, а той, при-тиснений до стіни, зрадив прочих чотирох, так що всі винуватки дістали ся вже під ключ.

— Воздушні фльоти. Як доносять з Фран-ції, тамошнє правительство вже творить пер-шу бальонову ескадру. Саме тепер покінчено проби з п'ятьма бальонами типу „Patrie“ і порі-шено, що сей тип є з кожного огляду знаме-нитий. Тому правительство поручило вже вар-статам в Моасон збудувати ще п'ять бальонів такого типу і вже дало їм назви „Republique“, „Democratie“, „Liberte“, „Verite“ і „Justice“. Пер-ший з них буде служити в морській кріпости в Тульоні, а чотири інші і „Patrie“ в кріпо-стях на німецькій границі. Кождий з тих ба-льонів буде міг унести у воздух до 1.500 кі-льограмів. Що до швидкості, то досягнуто вже незвичайні успіхи. Чотири години летіли ба-льони зі швидкістю 13 метрів на секунду, по-борюючи безнастанно противний вітер, що дув зі швидкістю 8 метрів на секунду, отже був дуже сильний. Отже бальонів техніки заявили, що нові бальони будуть серед таких обставин ле-тіти 14 метрів на секунду або 50 і 1/2 кільом. на 20 годину, а що палива будуть мати зі собою на 20 годин безперервного руху, то не опускаючись на землю будуть могли відбути 500 кільометрів дороги, а властиво воздушного простору. Як звісно, Німці роблять також проби з бальоном до керманя винаходу гр. Цепеліна над Бо-денським озером. Тоті проби показують, що ба-льон німецького типу в ніч не уступає бальо-нови французькому, так що є лише питанням ча-су, коли й німецьке правительство приступить до будови своєї воздушної фльоти. Також Ан-глія не хоче остати по заду і робить пильні досвіди зі своїм бальоном до керманя „Nulli secundus“, який — як доносять в останніх днях з Лондону — що до своєї справности коли не ліпший від французького й німецького, то в кождім разі не гірший. Уже сама назва ба-льона „Nulli secundus“ (по нашому: „Нікому не уступає“) виявляє виразно заходи англійського правительства. Як видно, людство дїждало ся нарешті воздушних кораблів і воздух пере-став уже бути виключним тереном крилатих птиць. Поки-що воздушні кораблі призначено до воєнних цілей. У воєнній штуці ся новина викличе безперечно великий переворот, бо у-суне майже цілковито кавалерію. Як звісно, кавалерія наслідком уліпшення стрільного ору-жя вже давно перестала бути боевою силою і уживаєсь нині майже виключно до служби вивідової. Тепер бальони сповняти-муть сю службу далеко ліпше і кавалерія стратить взагалі рачію естования. З бальонів можна бу-де видіти всьо довкола не лише в день, але й в ночи, очевидно при помочи рефлекторів, а так само всякі донесеня до генерального штабу можна буде висилати в одній хвили при помочи радіографу, підчас коли кінниця, щоб зложити рапорт, мусить переривати звід і тратити багато часу на дорогу до свого та-бору. Се будуть перші реформаційні наслідки винайдена бальонів до керманя.

Теліграми.

Відень 18 жовтня. О стані здоровля Мо-нарха довідує ся Бюро кореспонденційне, що ніч внаслідок кашлю була менше спокійна; мимо того Цісар в ночи і в годинах поранних

зовсім не мав горячки. Апетит добрий; стан сил загалом не єсть невдоволяючий.

Відень 18 жовтня. Засіданє палати послів розпочало ся о 11 год. 15 м. Від суду повіто-вого у Львові наспіло письмо з жаданєм ви-дання пос. Будзиновського в справі обиди чести. — Пос. Кьльофач і товариші зголосили пильне внесенє, щоби зі взгляду на безнастанні жади на знучанє ся над вояками палата ухвалила: Членам комісії військової в порозуміню з упра-вою армії признає ся право, щоби в при-сутности оргів військових порозумівали ся з вояками в касарни. Комісія військова має бути офіційально запрошена на великі маневри, щоби пізнала пануючі в армії відносини з влас-ного досвіду. На случай відкинення того вне-сеня ставить ся внесенє, щоби комісії військо-вій признано право через делегатів зпосеред себе пер слухувати вояків в присутности авди-тора військового.

Межи інтерпелляциями знаходить ся інтер-пелляция пос. Брайтера до міністра залізниць в справі закау, виданого директором залізниць державних у Львові, виключаючого часописи „Naprzód“, „Głos“ і „Monitor“ від продажи на стациях в окрузі львівської дирекції залізниць державних.

Вірхберг (на прускім Шлеску) 18 жовт-ня. Як тут доносять, оркан в Карконошах на-робив минушої ночи величезної шкоди, позри-вав криші з домів та поцереривав телефонічні і телеграфічні полученя.

Тегеран 18 жовтня. (Б. Райт.). Губерна-тор в Керман доносить, що товпа заатакувала его, однак удало ся вї відперти. З причини вибору до ради провінціоноальної вибухли роз-рухи. Товпа заатакувала банк державний.

Трпест 18 жовтня. Вчєра о 8 год. вече-ром перейшла над містом туча з хмароломом. Вєі низше положені улиці і площі були зали-ті. Вода наплила до склепів і маґазинів. Рух трамваєвий зовсім застановлено.

Сан Себастьян 18 жовтня. Коло Оріс на-їхав поїзд особовий на товаровий; 20 осіб єсть тяжко ранених.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма

від 16 до 30 жовтня 1907.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і свята 2 представляє 4 год. по пол. і о 8 годи-ні вечером. Що ятвиці High-Life представляє. Билети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

— РУСКІ ДИКТАТИ для народ-них шкіл і до приватної науки. На підставі пра-вописних правил зладив і методичними вказівками доповнив Йосиф Тапчакосекій, учитель шко-ли ім. Пашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктати“ можна дістати майже у всїх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишля, Н. Савчи, Станиславові, Терно-поли і в Чернівцях, а також у авгора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотиків).

Мід десеровий кураційний

з власної пасіки, розсилаю в міц-них коробках 5 клг. лиш 6 кор. франко. КОРИНЕВИЧ ем. учит. Іванчани.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейського.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звїздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
З Ряшева: 1-10.
З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.
З Підволочиск (на Підзамчє): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.
З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.
З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.
Зі Станиславова: 8-05.
З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
З Яворова: 8-22, 5-00.
З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
До Ряшева: 4-05.
До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.
До Підволочиск (з Підзамчє): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.
До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*.
До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.
До Яворова: 6-58, 6-30*.
До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
До Коломиї і Жидачева: 2-35.
До Перемишля, Хирова: 4-05.
До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
До Белзця: 11-05.
До Станиславова, Чорткова, Гусятиня: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полуд-ни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 черв-ня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свья-та) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: Адам Бреховецкий.

4

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій деннім курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.